11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.08.2009 14:19:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.08.2009 19:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180670/answer/180671




1. Ia.
2. Bpsianu 910 11eHa 3a OMOIICHIO STUYEK.

OOpaTUTeCh B MECTHBIA KOMUTET 30PAaBOOXPapeHus u BaMm madyT MOIHY0 HHGOPMALHIO O
BO3MOXKHOCTH G€CIIaTHOTO 00CTIeOBAHUS 10 9TOMY BOIIPOCY.



